

Protokoll styremøte 03-2022

Møtte: Johnny Skjoldal, Henry Kristiansen, Atle Opstvedt, Ingerid Lerum Roll-Lund og Marion Hauge (vara)

Via teams: Renate Solberg og Vidar Bryn (vara)

Sted: Bergen Travpark og teams

Tid: Mandag 28.03.22 kl.17.00

Saksliste

1. Godkjenne protokoll fra forrige styremøte

Protokoll er godkjent og signert.

2. Sette dato for neste styremøte

Neste styremøte blir torsdag 21.04.22 kl.17.00

3. Fokusområdet 2022 og arbeidsfordeling

Forbundet diskuterer ulike fokusområder.

Forbundet ønsker at hele styret skal besøke alle lagene og deres treningsanlegg.

Anleggskontakt: Johnny Skjoldal

Ponniansvarlig: Lisa Pickersgill

Ungdomsansvarlig: Marion Hauge

Økonomi: Atle Opstvedt

Distriktene: Renate Solberg

Til-Start: Johnny Skjoldal

Fellestrening: Johnny Skjoldal

Kontakt mot driftsselskapet: Johnny Skjoldal

Næringsforum: Atle Opstvedt

Fagdag: Lisa Pickersgill

Løpsutskrivning BT: Henry Kristiansen

Fokusområdet til Vestenfjeldske Travforbund i 2022 blir: Få opp aktivitet i forbundet både lokalt og ute i distriktene.

4. Generalforsamling forbund

Forbundet diskuterer generalforsamlingen. Det var veldig dårlig oppmøte fra lagene i år. Styret diskuterer ulike løsninger for å få lagene til å delta til neste år.

Styret tar denne saken til etterretning.

5. Lagledermøte

Det blir lagledermøte torsdag 21.04.22 kl.18.00. Forbundssekretær sender ut informasjon til lagene og ber de sende inn saker innen tirsdag 19.04.22.

Styret ønsker at lagene skal tenke ut tiltak som kan fremme travsporten og lagene får i oppgave å nevne tre tiltak som de mener er viktigst.

6. Valg Bergens Traverbane

Styret diskuterer valg til Bergens Traverbane.

Saken er unnlatt offentligheten.

7. Ponnilandsleir

Vestenfjeldske Travforbund skal arrangere ponnilandsleir 1-3 juli 2022.

Styremedlem Renate Solberg blir styret sin representant i denne arbeidsgruppen.

Invitasjonen skal være klar og går ut til de andre forbundene 1 april. Premier og sponsorer jobbes med og skal være klar 01 mai.

Arbeidsgruppen skal ha kontinuerlige møter frem til leiren.

Styret tar denne saken til etterretning.

8. Fagdag

Forbundet diskuterer ulike temaer og ulike datoer. Ønskelig at lagene skal være med å bestemme tema, så dette skal opp på lagledermøte.

Styret tar denne informasjonen til etterretning.

9. Aktivitetstall

Styret diskuterer prosjektet aktivitetstall.

Forbundssekretær har tatt saken opp med Bergen Travpark og de har ikke mottatt noe informasjon om aktivitetstall.

Vedtak: Forbundssekretær skal ta dette videre med DNT og få mer informasjon.

10. Eventuelt

Ungdomsgruppen: Forbundssekretær og ungdomsrepresentant kaller inn til et møte med ungdommene etter påske.

Fellestrening høsten 2022:

Mandag 15.08.22

Lørdag: 03.09.22

Lørdag: 01.10.22

Lørdag: 29.10.22

Lørdag: 26.11.22

Til-Start høsten 2022:

Søndag 06.11.22

Spørreundersøkelse: Det er kommet ut en spørreundersøkelse fra DNT. Dette var til orientering.

Møtet ble hevet kl. 19.30

Lisa Pickersgill, referent

Johnny Skjoldal

Henry Kristiansen

Renate Solberg

Atle Opstvedt

Ingerid Lerum Roll-Lund